

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 025/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024  
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS  
TIPO: MENOR PREÇO

Pelo presente Termo de Retificação, do Edital do Pregão Eletrônico nº 010/2024, do Processo Licitatório nº 025/2024, cujo objeto constitui-se do “Registro de Preços para futura e eventual aquisição de pilhas e baterias”, conforme especificações constantes no Termo de Referência, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, fica **RETIFICADO O EDITAL, no seguinte aspecto:**

### **CLÁUSULA PRIMEIRA:**

#### **Onde se lê:**

**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS**..... : 25/11/2024

**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS**..... : até as 08:59 horas de 25/11/2024

#### **Leia-se**

**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS**..... : 25/04/2024

**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS**..... : até as 08:59 horas de 25/04/2024

### **CLÁUSULA SEGUNDA:**

2.1. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 15 de abril de 2024.

**Maria Eugênia Nunes Carvalho**  
Gerente Administrativa do CISSUL